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E5_88_9D_E7_BA_c43_68276.htm 一单选1、下列各项，不会引

起企业期末存货账面价值变动的是（A）A已出商品但尚末确

认销售收入B已确认销售收入但尚末发出商品C已收到材料但

尚末收到发票账单D已收到发票账单并付款但尚末收到材料2

、05年1月1日，某企业以410万从证券公司购入甲公司当日发

行的两年期债券作为短期投资，并支付相关税费1。5万元；

该债券票面金额为400万元，每半年付息一次，年利率为4%

；7月1日，企业收到利息8万元；8月20日，企业以405万的价

格出售该投资。假定不考虑其他相关税费和短期投资跌价准

备。企业出售该投资确认的投资收益为（D）万元。A -14.5

B-13 C-3 D1。53某企业采用先进先出法计算发出材料的成本

。06年3月1日结存A材料200吨，每吨实际成本为200元；3月4

日和3月17日分别购进A材料300吨和400吨，每吨实际成本

为180元和220元；3月10和3月27日分别发出A材料400吨和350

吨。A材料月末账面价值余额为（D）A 3000 B 30333 C 32040

D 330004某企业03年12月31日购入一台设备，入账价值90万元

，预计使用年限5年，预计净残值6万元，按年数总和法计算

折旧。该设备2005年计提的折旧额（B）A 16。8 B 21。6 C 22

。4 D 245某企业出售一幢办公楼，该办公楼账面原值370万元

，累计折旧115万元，未计提减值准备。出售取得价款360万

元，发生清理费用10万元，支付营业税18万元。假定不考虑

其他相关税费。企业出售该幢办公楼确认的净收益为（B）万

元。A -10 B 77 C 95 D 1056某企业以350万元的价格转让一项无



形资产，适用的营业税税率为5%。该无形资产原购入价450万

元，合同规定的受益年限为10年，法律规定的为12年，转让

时已使用4年，不考虑减值准备。企业在转让该无形资产时确

认的净收益为（C）万元。A 32。5 B 50 C 62。5 D 807应交消

费税的委托加工物资收回用于连续生产应税消费品的，按规

定准抵扣的由受托代扣代交的消费税，应当记入（B）A 生产

成本 B 应交税金 C 主营业务成本 D委托加工物资8 某企业于05

年6月2日从甲公司购入一批产品并已验收入库。增值税专用

发票上注明该批产品的价款为150万元，增值税为22。5万元

。合同规定的现金折扣条件为2/10-1/21-N/30，假定计算现金

不考虑增值税，该企业在05年6月11日付清货款。企业购买产

品时该应付账款的入账价值为（D）万元A 147 B 150 C 172。5

D 175。59企业开出并承兑的商业汇票到期无力支付时，正确

的会计处理是将该应付票据转作（B）A 短期借款 B 应付账款

C 转作其他应付款 D 仅做备查登记10 下列各项，在年末资产

负俩表和年度利润表中均有项目反映并且年末金额相等的是

（D）A 净利润 B 资本公积 C 盈余公积 D 末分配利润11某企

业年初所有者权益总额160万元，当年以其中的资本公积转增

资本50万元。当年实现净利润300万元，提取盈余公积30万元

，向投资者分配利润20万元。该企业年末所有者权益总额为

（D）万元A 360 B 410 C 440 D 46012 对于合同中规定了买方有

权退货条款的销售，如无法合理确定退货的可能性，则符合

商品销售收入确认条件的时点是（C）A 发出商品时 B 收到货

款时 C 签订合同时 D 买方正式接受商品或退货期满时13 下列

各项，应当计入工业企业产品成本的是（D） A 营业费用 B 

管理费用 C 财务费用 D 制造费用14 某企业只生产一种产品



。2005年4月1日期初在产品成本3。5万元；4月份发生如下费

用： 生产领用材料6万元，生产人员工资2万，管理费用1。5

万，广告费0。8万；月末在产品成本3万元。该企业4月份完

工产品的生产成本为（D）万元，A 8.3 B 9 C 9.5 D 11.815.某企

业将自产的一批应税消费品（非金银首饰）用于在建工程.该

批消费品成本为750万元#8218.适用的增值税税率为17%#8218.

编制05年12月31日资产负俩表时#8218.不通过"其他货币资金"

科目核算的是（B）A 信用证保证金存款 B 备用金 C 存出投资

款 D 银行本票存款18 企业在记录原材料\产成品等存货时，采

用的明细帐格式一般是（D）A 三栏式明细帐 B 多栏式明细帐

C 横线登记式明细帐 D 数量金额式明细帐19 某企业月初结存

材料的计划成本250万元，材料成本差异为超支45万元。当月

入库材料的计划成本为550万元，材料成本差异为节约85万元

，当月生产车间领用材料的计划成本为600万元，当月生产车

间领用材料的实际成本（B）万元A 502.5 B 570 C 630 D 697.520

企业按规定计算缴纳的下列税金，应当计入相关资产成本的

是（D）A房产税 B 城镇土地使用税 C 城市维护建设税 D 车

辆购置税 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


